MoAayJ/ib YUcna.
[ eoMeTpUYecKasn
MHTepnpeTaumna MoaynA



OnpepneneHne Mmoayna ymcna

%MO.D.VIIb YNUCJIA - 3TO PaCCTOAHUE OT HaYaJla OTCHETa A0

TOYKM KOOPAMHATHOM MPSIMOU, COOTBETCTBYIOLLIEN 3TOMY
Yyucny. a 2

*3Hak moayna: |a|=0A



|-21=2  |3]=3
Monayib yncia -2 paBeH 2.

Moxaynb yncna 3 paBeH 3.



“Mopgynb Yyncna — 970 pacCcTosHNE, a PacCTOSHUE HE
MOXET ObITb oTpuuaTenbHbIM. [a|>0

*Mopyrb NONOXUTENBHOIO YNCNa paBeH CaMoOMy YUCHTY.
la|= a, ecnu a>0

*Mopaynb oTpULAaTENLHOIO YMCna paBeH
NPOTMBOMOSIOXKHOMY Yncny |-al= a

*Moaynb Hyns paseH Hymto |0]= 0

*TpOTNBONONOXHbIE YMCHA UMEIOT paBHble MOAynn |a|=
-al=a

“Mopynb Npon3BeaeHNs paBeH NPOU3BEAESHMNIO ATUX
moayrnewn |ab|= |al*|b|

“Mopynb YacTHOrO paBeH YaCTHOMY OT AeNeHNs

RAAA NN/ VLI1AADMNS LIAA/ATTN972 /A1 11/ RAZAMNTVNIEL L1147 ND



Hanaute moaynb Ymcna

16]+|-2 16| — |12 71*|-8 -26]:]-2|
18[+|-27 21| - [17 3|*|-5 -54]:]-9]
31|+|-14 -43| — |28 9|*|-4 |-144|:]-4]
25|+|-67 91| - |45 11*|-7 -255:|-3]|
37|+|-49 67| - |23 23|*|-5 |-165|:]-15]
51|+|-35 72| - |37 71*|-14 -208|:|52
42|+|-79 -53| — |48 5|*|-38 -196|:[14
56|+|-27 -65| — [19 13|*|-6 -135|:[27
69]+|-32 -96| — |39 -4]*|-29 -348|:|3]
17[+]-30 -81| — |54 -26|*|-3 1-121]:]11]
96|+|-72 75| — |41 -6|*|-34 -588:|4]
40|+|-54 -94| - |30 -72|*]-2 -495:|-9)
93|+|-17 -63| — |47 -8|*|-57 1-91|:]13]
89|+|-15 -50] - [13 -49|*|-5 I-152|:]-4]
14|+|-58 -43| - |25 -9|*|-81 -318|:]-6]




N | .

-5 0

*Moaynb Yncna — 3To pacCTosiHUE OT HYNs A0
aHHOTO Yncna.

*3Ta reomeTpuyeckas UHTepnpeTauus
UCnonb3yeTca ANnA peLleHns ypaBHEeHUMN.



PeweHne ypaBHeHHUA
| x| =7

N 1° | i
-7/ 0 7/

*Korga ecTb 2 yucna a u b, To ux pasHocTb |a — b

paBHa pacCTOAHUIO MeXay HUMU Ha YMCITOBOWU NPAMOK
nnu gnmHe otpeska AB.

*PaccTosiHie OT TOYKM a 0 TOUKM b paBHO pacCTOSIHUIO
OT TOYKM b oo TQYKW A, TOrAa la—Db|=|b-a]

N . .

a b




|la-5]=9

1° |

5 14
q|=5 y-2|=7 e-7|=5
ul|=9 p-8|=14 ||t-16]|=11
v|=17 k-10]=11 | | x-9| =3
d|=14 m-15|=4 | |f-11|=6
Z|=26 f-18 =21 | |j-24|=9
n|=8 s-13|=19 | |v-38]|=11
b|=13 a-3|=8 g-74|=5
c|=45 h-12|=17 | |0-57|=8




